



## С оперативного совещания

17.08.2018г. глава администрации округа В.А. Быченков, его заместители А.А. Мясников и Л.Е. Владимиров на оперативном совещании с начальниками управлений и отделов администрации и руководителями организаций подвели итоги прошедшей недели и обсудили планы на предстоящую рабочую неделю.

Ирина КИРИКОВА

С.В. Трофимов, начальник ОП (дислокация г.Чкаловск) МО МВД России "Городской": всего поступило 76 сообщений и заявлений о преступлениях и происшествиях, возбуждено 3 уголовных дела (27.06.2018г. гр.Г. сдал краденые металлические изделия на пункте приёма металлолома в г.Чкаловске, достоверно зная, что они добыты гр.Т. преступным путём; 30.06.2018г. около 11.00 в д.Кузнецово сотрудниками ГИБДД был задержан гр.М., управляющий транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения; 28.05.2018г. около 13.00 гр.Л. в г.Чкаловске незаконно приобрёл у гр.Б. наркотическое средство массой 0,15 г).

Н.Б. Лесовая, директор УСЗН г.о.г. Чкаловск: все социальные выплаты перечисляются вовремя и в полном объёме - на прошедшей неделе было перечислено 1 млн. 600 тысяч рублей, выплачено единовременное пособие к началу учебного года и материальная помощь за счёт средств областного бюджета гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию; коммиссионно рассмотрены заявления, поступившие в рамках акции по подготовке детей к школе, которая пройдёт 22 августа в ДШИ; направлены документы в министерство социальной политики НО для присвоения звания "Ветеран труда Нижегородской области" (18 чел.) и "Ветеран труда" (3 чел.).

Л.А. Зайцева, директор Чкаловского МФЦ: оказано 317 услуг (293 - государственных, 24 - муниципальных).

В.Ю. Чувилина, начальник Управления Пенсионного фонда РФ по г.о.г. Чкаловск: на 16.08.2018г. на учёте состоит 8 006 получателей пенсий; направлено на выплаты пенсий и ЕДВ на февраль - 109 млн. 941 тыс. руб. со средним размером пенсий - 13 732,38 руб.; прибыло пенсионеров из других районов (регионов) - 33 чел., выехало - 28, прекращена выплата пенсий в связи со смертью - 207 чел.; выдано сертификатов на материнский (семейный) капитал в 2018г. - 49; зарегистрировано обращений граждан по различным вопросам пенсионного обеспечения в Клиентскую службу - 3 969.

С.А. Авдоница, начальник управления финансов: по состоянию на 01.08.2018г. в бюджет городского округа поступило доходов в сумме 362,8 млн. рублей, на расходы направлено 348,0 млн. рублей; задолженность в бюджет по налоговым поступлениям составила на 01.07.2018г. 9,4 млн. рублей, в т.ч. по имущественным налогам физических лиц - 5,4 млн. рублей.

А.П. Рыжова, начальник отдела культуры, туризма и спорта: закончила работу прогулочная группа на базе Центра ремёсел, с 20.08. по 25.08. начнёт работать прогулочная группа в Центральной библиотеке (ДКС); проведено экскурсий Центром туризма "Русские крылья" 41, музеем В.П. Чкалова - 31, принято 6 туристических теплоходов, планируется - 3.

А.М. Кутейников, начальник управления образования и молодёжной политики: все учреждения образования округа готовы к началу нового учебного года; идёт подготовка к муниципальной педагогической конференции (30 августа) и Дню знаний - 1 сентября; в Пуреховской школе заасфальтирована площадка перед школой, по газификации по первым технологическим условиям выполнен весь объём работ (прокол через дорогу, траншея и закладка трубы до школьного забора), подготовлен участок под газовые котлы, в рамках капитального ремонта в школе начали замену окон и подготовку к замене дверей; в Сицкой школе также начинается капитальный ремонт; идёт подготовка к отопительному сезону - в учреждениях завершается промывка отопительных систем.

Н.И. Зайцева, начальник отдела архитектуры, градостроительства и экологии: принято после ремонта 4 дороги - в с.Катушки, д.Кузьмино, д.Плясицуно, с.Чистое (подрядчик "Чкаловское ДРСУ") - работы приняты после устранения подрядной организацией замечаний.

А.С. Малыгин, начальник отдела ЖГОНМР: зарегистрировано 2 технологических нарушения (холодное водоснабжение), устранены в нормативные сроки; в диспетчерскую ЖКХ было 49 обращений, на утро 17.08. - не устранено 1.

В территориальных отделах проходят Дни села; ведётся ремонт дорог и уличного освещения, уборка бытового мусора и после опиловки деревьев, работа с населением, в т.ч. по вопросу несанкционированного сброса ТБО.

В.А. Быченков отметил актуальность вопросов подготовки к новому отопительному сезону, в т.ч. по урегулированию задолженности за энергоресурсы.

СОБЫТИЕ

## С Днем города!

Уважаемые жители Чкаловска!

Примите самые искренние поздравления с Днем вашего замечательного города!

Сегодня у вас есть повод в очередной раз признаться в любви своей малой родине - славному Чкаловску: городу с многовековой историей, городу тружеников, городу героев.

Вы живете на древней земле, ведущей свою историю со времен Юрия Долгорукого. Многие столетия на этом месте стоял форпост, оберегающий границы русских земель. В мирное время местные жители славились на всю Волгу и Каму своим гончарным искусством и мастерством судостроителей.

Ваша земля подарила миру множество смелых, самоотверженных, мужественных людей. В честь одного из них - прославленного летчика-испытателя Валерия Чкалова - получило свое название город, а Р.Е. Алексеев строил здесь свои знаменитые суда на подводных крыльях.

И сегодня вы продолжаете славную традицию предков: своими руками строите благополучие родного края, Нижегородского региона и всей страны. Бережно храните и приумножаете секреты народных промыслов - нижегородского гилюра. Возрождается и дело великого кон-

структора: с причала ЦКБ по СПК уходят в плавание "Валдаи". В городе работает множество предприятий легкой и пищевой промышленности. За всем этим - ваш честный, благородный труд.

Каждый житель Чкаловска, без сомнения, хочет для родного города успешного будущего, динамичного развития и процветания. Те же цели ставит перед собой Стратегия развития Нижегородской области, в которой Чкаловску отводится очень важная роль. Уверен, ваша энергия, трудолюбие, активная жизненная позиция помогут нам вместе преобразить город и реализовать желаемое будущее.

Уважаемые жители Чкаловска! В этот радостный день искренне поздравляю вас с праздником. Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья и удачи во всех начинаниях. Пусть городу Чкаловску всегда сопутствует успех и движение только вперед!

Бриго губернатора Нижегородской области  
Глеб Никитин



## Пункт назначения - Чкаловск!



18 и 19 августа Чкаловск стал местом притяжения не только для чкаловцев, но и для туристов из самых разных уголков страны.

Екатерина КУТЕЙНИКОВА, фото автора

В эти дни в нашем городе проходил большой традиционный фестиваль с насы-

щенной программой под названием "Русские крылья". Главная задумка органи-

заторов состояла в том, чтобы создать уникальную среду, где в одном месте соединяется все, что связано со скоростью и техникой, а также именами знаменитых наших земляков - летчика В.П. Чкалова и конструктора Р.Е. Алексеева. Три

стихии: воздух, вода и земля - стали главными площадками праздника. И, судя по многочисленным отзывам зрителей, он был впечатляющим. Собравшиеся то устремляли свои взгляды в небо - там разворачивалось захватывающее авиашоу "Мне сверху видно все!" с показательными выступлениями парашютистов, то следили за боем скоростных судов на воде, то удивлялись техническим изобретениям, таланту мастеров, спортсменов, экстремалов, артистов, поваров в музейном квартале.

На следующий день прошли демонстрационные полеты и бои радиоуправляемых моделей.

Неслучайно фестиваль "Русские крылья" стал в эти дни главной запрашиваемой новостью в поисковых системах интернета.

О самых ярких моментах главного праздника лета читайте в ближайших выпусках газеты.